KOMENDANT WOJEWODZKI POLICJI Poznani, 29.11.2024 r.

W POZNANIU

Z7P.2380.112.2024

Wykonawcy ubiegajacy sie
o0 udzielenie zaméwienia publicznego

WYJASNIENIA | ZMIANY TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego pn.: Dostawa, montaz i uruchomienie agregatéow
pradotworczych oraz UPS-a do czterech jednostek Policji potozonych na terenie wojewodztwa wielkopolskiego

Informuje, ze do Zamawiajacego wptynety pytania dotyczace tresci SWZ. Ponizej Zamawiajacy przytacza tre$¢ zapytan razem
z odpowiedziami.’

Pytanie nr 1
Dotyczy czescinr 1.
Czy Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie podstawowej instalacji EPO dla zasilacza UPS, sktadajacej sie z wytacznika
PWP/wytacznikéw PWP z sygnalizacjq optyczng w miejscu instalacji UPS oraz przy wejéciu do budynku, potgczonych
bezposrednio z wyjsciem EPO w zasilaczu UPS? Podstawowa instalacja EPO, po zadziataniu wytacznika PWP, przerywa
prace zasilacza UPS, a przewdd nie jest monitorowany pod katem ciggto$ci zasilania? Jezeli Zamawiajacy wymaga innego
rozwigzania prosimy o jego wskazanie.
Odpowiedz Zamawiajacego:
Wyjscie / wytacznik EPO w zasilaczu UPS skonfigurowa¢ w uktadzie stykéw NO. Uktad wytgcznikéw PWP-UPS (przyciskow
sterujgcych EPO) zasilacza UPS skonfigurowaé w uktadzie stykow NO oraz wyposazy¢ w sygnalizacje stanu i kontroli
ciagtosci wytacznika EPO np. jak na ponizszym rysunku, gdzie: UK — uktad kontroli stanu wytacznika EPO, SA — sygnalizator
akustyczno-optyczny, Rp - rezystor pomiarowy, P — przekaznik monitorujgcy parametry obwodu/uktadu. W przypadku zmiany
parametréw w obwodzie/uktadzie, zmiana potozenia styku pomocniczego przekaznika spowoduje uruchomienie sygnalizacii
akustyczno-optyczne;.
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Sygnalizatory akustyczno-optyczne zlokalizowa¢ w miejscu montazu wytgcznikow PWP-UPS {j. przy wejsciu do budynku oraz
w ustalonym z uzytkownikiem obiektu pomieszczeniu statej pracy obstugi pomieszczen serwerowni. Przy realizacji uktadu
wytacznikow PWP-UPS (przyciskow sterujacych EPO) zasilacza UPS nalezy bezwzglednie stosowa¢ wymagania producenta
urzagdzenia w zakresie m.in. dopuszczalnych przekrojow i typdw przewodoéw, maksymalnej dtugoSci przewodow oraz
maksymalnej rezystancji obwodu. Przy doborze przewodu do wytacznika EPO uwzgledni¢ wzrost rezystancji przewodu
spowodowanego temperaturg pozaru.

Pytanie nr 2

Dotyczy czesci nr 1.

Czy na miejscu jest winda? Prosimy o przedstawienie przyblizonej drogi transportowej do miejsca posadowienia UPS-a.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w pomieszczeniu serwerowni zlokalizowanej na kondygnacji parteru. Przy schodach
wejsciowych do budynku Komendy Powiatowej Policji w Ostrowie Wielkopolskim znajduje sie platforma dla osdb

' podstawa prawna - art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) zwanej dalej ,ustawg’
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z niepetnosprawnoscig (do poziomu parteru w schodach zewnetrznych w biegu schodowym jest 9 stopni). W czesci
korytarzowej / komunikacyjnej pomiedzy kondygnacjq parteru a pomieszczeniem serwerowni na drodze transportowe;
urzadzenia do docelowego pomieszczenia znajdujg sie schody wewnetrzne o 7 stopniach w biegu schodowym. W czesci
korytarzowej/komunikacyjnej posadzki wykoriczono ptytkami podtogowymi, a w serwerowni podtoga techniczng / podniesiong,
firmy Wappex. Wysoko$¢ podiogi technicznej / podniesionej wynosi ok. 16¢cm.

Pytanie nr 3

Dotyczy czescinr 1.

Prosimy o wskazanie przyblizonej dtugosci linii kablowych dla ,1x kabel HDGszo 5x1,5mm2 dla wytacznikow PWP UPS-a

w budynku” oraz ,2x kabel U/UTP kat. 6a 4x2x0,5mm2 z urzadzenia do serwerowni obiektu”.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dokonuje zmiany w tre$ci SWZ2, polegajacej na:

1) zmianie zapisu w pkt 1.2.5.1.1. opisu przedmiotu zamédwienia (dalej OPZ) stanowigcym zatacznik nr 1 do SWZ dla czesci
nr 1, ktory otrzymuje brzmienie:
1.2.5.1.1. 1x kabel HDGszo 5x1,5mm? dla wytgcznikow PWP UPS-a w budynku — 60mb;

2) zmianie zapisu w pkt 1.2.5.1.2. OPZ dla cze$ci nr 1, ktéry otrzymuje brzmienie:
1.2.5.1.2. 2x kabel U/UTP kat. 6a 4x2x0,5mm?2 z urzadzenia do serwerowni obiektu — 30mb;

Pytanie nr 4

Dotyczy czesci nr 1

Prosimy o wskazanie ilosci przej$¢ pozarowych na drodze kablowej koniecznych do uzupetnienia.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Nalezy przyja¢ odtworzenie 6 szt. przej$¢ pozarowych w $cianach / stropach.

Pytanie nr 5

Dotyczy czesci nr 1

Prosimy, w miare mozliwo$ci, o zdjecia pomieszczenia UPS, podiogi technicznej, korytarzy, tak aby mozliwe byto
prze$ledzenie tras kablowych.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 2.

Zamawiajacy dokonuje zmiany w tresci SWZ2, polegajacej na:

1) zmianie zapisu w pkt 3 OPZ dla cze$ci nr 3, ktdry otrzymuje brzmienie:
3. Cze$¢ nr 3: KWP Poznan — agregat pradotworczy — 1 szt.,

2) zmianie zapisu w pkt 4 OPZ dla czesci nr 4, ktdry otrzymuje brzmienie:
4. Cze$¢ nr 4: Wydziat Transportu KWP w Poznaniu — agregat pradotworczy — 1 szt.

Zmieniony opis przedmiotu zamdwienia stanowi zatgcznik do niniejszych wyjasnien, plik pn. ,Zatacznik nr 1 do SWZ po
zmianie z dnia 29.11.2024". Nowa tres¢ zostata oznaczona czcionkg w kolorze zielonym.

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie prowadzonego postepowania - Platformie Zakupowej Open Nexus.

2 podstawa prawna - art. 286 ust. 11 7 ustawy
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